

Fecha Sanción 15 Feb. 2010
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 18 - 02/03/2010 - PAG. 524/25
Extracto RECTIFICASE EL DCTO. G. N° 1726/84.-

Dcto. GJ . N° 106 - 15-02-2010 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. G. N° 1726/84 donde dice CARRIZO RODOLFO JOSE, D.N.I. N° 14.942.780, deberá leerse CARRIZO JOSE RODOLFO, D.N.I. N° 14.942.780.-